

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



**Zoomlion Heavy Industry Science and Technology Co., Ltd.\***

**中聯重科股份有限公司**

(於中華人民共和國註冊成立的股份有限公司)

(股份代號：1157)

## 公告

### 投資設立全資子公司

為了環衛機械產業戰略發展需要，中聯重科於2012年2月24日召開第四屆董事會2012年度第一次臨時會議，審議通過了《關於投資設立全資子公司的議案》，擬以現金形式出資人民幣21億元，設立全資子公司環衛機械公司。擬設立的環衛機械公司註冊資本為人民幣21億元，中聯重科持有環衛機械公司100%股權。在環衛機械公司設立完成後，中聯重科將向其轉讓與環衛機械業務相關的資產，轉讓價格為該等資產截至2012年1月31日的賬面值合計人民幣約194,328萬元。

按照本公司《公司章程》的規定，本次投資總額不超過本公司2010年度經審計淨資產的10%，因此本次投資事項不需要提交本公司股東大會審議。

為了環衛機械產業戰略發展需要，中聯重科股份有限公司（「中聯重科」或「本公司」）於2012年2月24日召開第四屆董事會（「董事會」）2012年度第一次臨時會議，審議通過了《關於投資設立全資子公司的議案》，擬以現金形式出資人民幣21億元，設立全資子公司長沙中聯重科環衛機械有限公司（公司名稱以所在地工商行政管理局核准登記為準）（「環衛機械公司」）（「本次投資」）。擬設立的環衛機械公司註冊資本為人民幣21億元，中聯重科持有環衛機械公司100%股權。

#### 一、對外投資概述

為了環衛機械產業戰略發展需要，中聯重科擬以現金形式出資人民幣21億元，設立一家全資子公司環衛機械公司。本公司擬設立的環衛機械公司註冊資本為人民幣21億元。在環衛機械公司設立完成後，中聯重科將向其轉讓與環衛機械業務相關的資產，轉讓價格為該等資產截至2012年1月31日的賬面值合計人民幣約194,328萬元。

本公司已於2012年2月24日召開第四屆董事會2012年度第一次臨時會議，審議通過了《關於投資設立全資子公司的議案》。按照本公司《公司章程》的規定，本次投資總額不超過本公司2010年度經審計淨資產的10%，因此本次投資事項不需要提交本公司股東大會審議。

本次投資設立環衛機械公司事項，尚待工商行政管理部門核准登記。

本次投資事項不構成關聯交易和重大資產重組或《香港聯合交易所有限公司證券上市規則》項下的關連交易或須予公佈的交易。

## 二、投資主體情況

本次投資無其他投資主體，由本公司以現金形式出資人民幣21億元，設立全資子公司環衛機械公司。

## 三、投資標的基本情況

公司名稱：	長沙中聯重科環衛機械有限公司(暫定名，最終名稱以所在地工商行政管理局核准登記為準)；
公司類型：	有限責任公司；
法定代表人：	許武全；
註冊資本：	人民幣21億元；
住所：	長沙銀盆南路307號；
經營範圍：	開發、生產、銷售固體廢物處理處置機械設備，水污染防治機械設備，公路、橋樑、隧道、園林、市政工程養護、保潔機械設備，以及相關零部件，售後技術服務(最終以工商登記註冊為準)。

## 四、對外投資合同的主要內容

本次投資由本公司全額投資，無投資合同。

## 五、本次投資的目的、存在的風險和對公司的影響

本公司為環衛機械產業戰略發展需要設立全資子公司環衛機械公司，將有利於環衛機械產業的進一步發展。本次投資的資金來源為本公司自有資金，本次投資對本公司財務狀況和經營成果無重大影響。

## 六、授權事項

董事會授權中聯重科管理層及管理層進一步授權之人士辦理與設立環衛機械公司相關的註冊登記等一切手續和事宜。

承董事會命  
中聯重科股份有限公司  
董事長  
詹純新

中國長沙，2012年2月25日

於本公告刊發日期，本公司執行董事為詹純新博士及劉權先生；非執行董事為邱中偉先生；以及獨立非執行董事為劉長琨先生、錢世政博士、王志樂先生及連維增先生。

\* 僅供識別